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Parish (2 of 2) 
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Housing 

Observations: 

 Marginally less in favour of additional housing development 

 If housing development went ahead, responses are significantly in favour of small numbers (none to <50) with preference on 

smaller homes 

 If housing development went ahead, responses are not in favour of Apartments, Town Houses/Terraces or Care Homes 
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Employment 
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Observations: 

 Little preference either way towards the need for additional employment opportunities 

 If there was development for employment, responses were significantly in favour of small employment buildings (<10 people) 

 If there was development for employment, responses were not in favour of Manufacturing/processing or large employment 

buildings 
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Infrastructure – More Required 

Observations: 

 Responses were overwhelmingly in favour of 

additional vehicle restrictions, superfast 

broadband, core utilities, traffic calming, cycle 

paths and footpaths 

 Nearly 50% of responses were in favour of 

additional parks and play areas 
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Infrastructure – No More Required 

Observations: 

 Responses demonstrate the majority do not believe additional community facilities or 

indoor leisure facilities are required 

 Responses indicate different views between the following: 

⁻ Additional local shops : 40.0% in favour, 37.8% not in favour 

⁻ Additional parking facilities: 41.2% in favour, 36.7% not in favour 
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Concerns 

Observations: 

 The primary concerns across  the 

A+M parish are: 

⁻ Fly tipping 

⁻ Lack of fast broadband 

⁻ Litter 

 Secondary concerns are: 

⁻ Noise pollution 

⁻ Dog fouling 

 Responses indicate the following are 

not significant concerns: 

⁻ Anti-social behaviour 

⁻ Unlit roads 

⁻ Light pollution 

⁻ Air pollution 
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